



各 位

平成 27 年 2 月 12 日  
会 社 名 ダンロップスポーツ株式会社  
代 表 者 代表取締役社長 野尻 恭  
(コード番号：7825 東証第一部)  
問合せ先 経 理 部 長 藤井 崇彦  
TEL：078 (265) 3200

(訂正・数値データ訂正)  
「平成 26 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 2 月 10 日に発表いたしました「平成 26 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。(なお、訂正部分は下線を付して表示しております。)

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所】

(サマリー情報 1 ページ)

1. 平成 26 年 12 月期の連結業績(平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株 当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 12 月期	37.29	—	2.8	<u>4.7</u>	2.9
25 年 12 月期	50.12	—	4.0	5.8	4.2

(訂正後)

(1) 連結経営成績

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株 当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 12 月期	37.29	—	2.8	<u>5.1</u>	2.9
25 年 12 月期	50.12	—	4.0	5.8	4.2

【訂正箇所】

(添付資料 19 ページ)

4. 連結財務諸表

(9) 連結財務諸表作成に関する注記事項

(セグメント情報)

4. セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	スポーツ用品	サービス・ ゴルフ場運営	ウェルネス	計		
売上高						
外部顧客への売上高	63,669	4,508	2,720	70,898	—	70,898
セグメント間の内部 売上高又は振替高	137	422	26	586	(586)	—
計	<u>61,989</u>	<u>4,688</u>	<u>2,746</u>	<u>71,485</u>	(586)	<u>70,898</u>

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	スポーツ用品	サービス・ ゴルフ場運営	ウェルネス	計		
売上高						
外部顧客への売上高	63,669	4,508	2,720	70,898	—	70,898
セグメント間の内部 売上高又は振替高	137	422	26	586	(586)	—
計	<u>63,807</u>	<u>4,931</u>	<u>2,746</u>	<u>71,485</u>	(586)	<u>70,898</u>

以上